
第 68回 共同実施事業管理委員会 東京都作業部会 

議事要旨 

 

日時：令和２年８月７日（金）13:15～16:20 

会場：東京都庁第一本庁舎 33 階南側Ａ－１・Ａ－２会議室 

 

 

１ 開会 

 

２ 議事 

（１）仮設オーバーレイ等に係るプロジェクトマネジメント業務委託（その

３）の契約変更について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・大会延期に伴う追加経費の考え方を教えていただきたい。 

⇒本件は契約済みの今年４月から 12 月までと同様の発注が来年も必要

となる見込みであり、考え方の整理が必要。現時点では、原則として

2020年４月から 2021年３月までの経費を追加経費と考えている。 

・本契約により、どのような効果を見込んでいるか。 

⇒簡素化によるコスト削減を目標にしている。また、直接的な簡素化の

成果だけではなく、受注者との契約交渉についても支援を得ている。 

・延期に伴う様々な業務が生じていると考えるが、簡素化について費用に

見合った結果が出るようお願いしたい。 

 

（２）小型無停電電源装置の設置等業務委託について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・海上輸送回数の増加は、当初から見込んでいなかったのか。 

⇒本件を契約した 10 月時点ではテクノロジーリハーサルの会場や日程

が決まっておらず、契約後に日程が固まり納品を前倒しする必要があ



ったものである。 

・フォークリフトの手配が必要となったのはなぜか。 

⇒契約後に、小型 UPSの一部を先行納品する必要が生じたため。 

 

（３）業務用無線サービスの提供に係る契約変更について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・Type１使用予定の会場を代替方式に変更することで支障は生じないか。 

⇒問題ない。遮蔽物の有無等を検討した上で、現地調査も行っている。 

・機材の追加調達が間に合わないリスクはないか。 

⇒９月初頭に発注すれば来年４月までに機材を確実に用意できること

を確認している。 

・原契約は解除したのか。 

⇒３月に延期が決定した段階で、サービス提供を止めて 2020 年 4 月か

ら 2021 年 4月にずらして実施するよう調整している。 

・無線の台数に変更はないのか。 

⇒今後、簡素化を踏まえて対応していく。 

 

（４）大会延期に伴うネットワーク機器の契約変更について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・議題（５）（６）を含めた全体の整理を教えていただきたい。 

⇒（４）は会場に設置するネットワーク機器のリース関連、（５）は回線

使用に係る経費、（６）駆け付け対応などを含む運用保守。 

・リース契約延長と買取を比較したとのことだが、全体としての比較か、

個別の機器についても比較したのか。 

⇒個別の場合、一括の場合どちらも確認している。 

 

（５）大会延期に伴う大会用データネットワークサービスの契約変更につい

て 

＜説明・確認＞ 



・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・2021 年２月末まで帯域減となっているが、訓練等の大会準備において

支障はないか。 

⇒訓練時のデータ量なども確認の上、予定している帯域で十分と考えて

いる。 

・契約期間が 2021 年９月末までとのことだが、大会後は全く必要なくな

るのか。 

⇒大会終了後の環境については、別途、設計やどのような環境が最低限

必要なのかに応じて、サービス維持や変更するかを検討している。 

 

（６）大会延期に伴う大会用データネットワーク運用保守業務の契約変更に

ついて 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・通信料を抑えていることで、保守契約をなくすことはできないのか。 

⇒契約していないと、故障があったときに何も対応することができず復

旧できない。保守には、物が壊れたときとサイバー攻撃があったとき

の二種類あり、どちらもリスクが高いものなので必要。 

・何かが発生しただけ支払いが生じるのではなく、毎月費用が発生するも

のか。 

⇒そのとおり。セキュリティ上、常時監視が必要である。 

 

（７）大会延期に伴う会場使用料等について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・経費抑制の取組があれば、教えていただきたい。 

 ⇒借り上げる範囲を縮小して、減額を図る等している。 



３ 意見交換 

 特になし 

 

４ 閉会 


